
ALKÜ, THE 2026 Dünya Üniversite Sıralamala-
rı’nda Türkiye genelinde 41. sıraya yükselerek dik-
kat çeken bir başarıya imza attı.                     3’TE

41 kere maşallah
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Akdeniz Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı
Gaye Coşkun ve federasyon üyesi cemiyet başkan-

ları, Kemer’de yapılacak Başkanlar Kurulu Toplantısı öncesinde
Kaymakam Ahmet Solmaz’ı ziyaret etti. Başkan Coşkun “Yerel ba-
sının mevcut sorunlarını masaya yatırıp Akdeniz bölgesinde med-
ya işbirliğini daha da pekiştirmeyi hedefliyoruz” dedi.  2’DE

YÜZEN OTEL TRAFİĞİ ARTACAK
Kruvaziyer sezonunu Mart ayında açan
Alanya’ya bu sene 16 yüzen otel ile ço-
ğunluğunu İngiliz ve Amerikalı turistle-
rin oluşturduğu 17 bin 111 yolcu geldi.
15 Kasım’a kadar 7 gemi daha demirle-
yecek. Turizm fuarlarında da sürdürülen
tanıtımların da etkisi ile gemi trafiğinin
2026’da artması öngörülüyor.       2’DE

AGFKemer’de toplandı

Kruvaziyer sevinci
Türkiye’nin önemli turizm destinasyonlarından biri olan Alanya Li-
manına bu yıl 17 bin mavi tur tutkunu geldi. Kasım ortasına kadar
7 kruvaziyer daha Alanya'ya gelip kış öncesi esnafa merhem olacak

Kaymakam Şakir Öner Öztürk,
1993 yılında Bingöl’de şehit düşen
Murat Güney’in annesi Rabiye Gü-
ney ve ablası Hatice Top’u evlerin-
de ziyaret etti. Ziyarette, şehit an-
nesinin duasını alan Kaymakam
Öztürk, devletin ve milletin şefkat-
li elinin her zaman şehit ailelerinin
yanında olduğunu belirtti.  3’TE

 5’TE

Ülkü YİĞİT

Neden çocuk kitabı
yazdım?

 2’DE

Ali ÖZSOY

İlçelik Alanya’ya
dar geliyor

GASTRONOMİ ATAĞI
S Pasta, İpek kozası, göleviz ye-
meği, çiğirdik, badem kahvesi
ve muz lifinin ardından göç çö-
reği, su kabağı süslemesi, öksüz
helvası ve bakla piyazı için baş-
vuru süreci tamamlandı. Gas-
tronomi turizminde de iddialı
olmak isteyen Alanya, il gene-
lindeki 20 tescilli ürünün 6’sı,
157 yeni başvurunun ise
10’unu temsil ediyor.     2’DE

Coğrafi işaret bereketi
Antalya Valiliği öncülüğünde yürütülen Coğrafi İşaret Seferberliği kapsamında,
Alanya’ya özgü geleneksel lezzetler için başvurular peş peşe yapılıyor. Alan-
ya’nın tescillenmiş 6 ürününe ilave olarak 10 ürün için başvuru yapıldı.

Şiddetli yağışlar son-
rası kıyaya vuran atık-
lar Alanya Belediye-
si ve ALTİD ekiple-
rince temizlendi. AL-
TİD Başkanı Burhan
Sili “Plajlarımızın temizliği, sadece turizm açısından değil, eko-
lojik denge açısından da büyük önem taşıyor” dedi.          5’TE

Sahilde
temizlik

seferberliği Kaymakam şehit 
ailesini ziyaret etti

TROPİKAL
FESTİVAL

BASLADI
Alanya Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen 4. Alan-
ya Tropikal Meyve Festivali başladı. “Tropikalin Kal-
bi Alanya” temalı festival, kentin tropikal ürün zen-
ginliğini lezzet, sanat ve gastronomiyle buluşturdu.

Geleneksel hale gelen ‘En
Ağır Alanya Avokadosu’
yarışmasında fuerte cin-
si kıyasıya bir mücade-
leye sahne oldu. En
Ağır Avokado ödülü
633 gram ile Ferhan
Türkyılmaz’ın oldu.

Ödülleri Ziraat Odası
Başkanı Tahir Göktepe

ile Avokado Üreticileri Birliği Baş-
kanı Hilmi Sevilgen verdi.

‘ÜRETİCİLERİMİZİN 
YANINDAYIZ’

Eski Belediye Binası arka-
sında düzenlenen festivalin
açılışında konuşan Başkan
Vekili Haydar Uyar, “Muz
ve avokado ile başlayan
tropikal ürünlerimiz 40 çe-
şidin üzerine çıktı. Tropikal
ürünler sadece kabuğu so-
yulup yenilen meyveler de-
ğil, her alanda kullanıla-
bilmekte” dedi.

ÖZTÜRK: FESTİVAL 
HAYIRLI OLSUN

Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk ise “Alanya'mız için tu-
rizm kadar önemli olan tro-
pikal tarımın, katma değer-
li ürünlere dönüştürülmesi-
ni çok kıymetli buluyoruz.
Coğrafi işaret alan keçi-
boynuzunda yakalanan ba-
şarının tropikal meyvelerde
de yakalanacağına inanıyo-
rum” diye konuştu.    4’TE

Avokadoda rekor ağırlık



AGF’den Kaymakam Solmaz’a ziyaret
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Alanya... Alanya Bizim ka-
dim ve şirin memleket,
Akdeniz’in incisi, Türki-

ye’nin vitrini. Her yıl dünyanın her
yerinden yüzbinlerce insan gelir, gü-
neşin, denizin, tarihin tadını çıkarır. 

Nüfusu yeterince var, Turizm faz-
lasıyla var, Tarımın alası var, üniver-
sitesi ile her türlü okulu var.  Havaa-
lanı var, Uluslararası ve ulusal baz-
da her türlü kültürel etkinlik ve spor
organizasyonları var.  Süper ligde
Futbol takımı var.  Ama ne hikmetse
hâlâ bir il olamadık!

Yıllardır konuşulur, “Alanya il
olacak” diye. Hani nerde? Hani
kim sahip çıkıyor bu memlekete?
Ankara’dakiler seçimden seçime ge-
lir, bir iki poz verir, “Alanya bizim
gözbebeğimiz” der, sonra gider.
Gözbebeği dedikleri memlekete göz

ucuyla bile bakmazlar!
Bizim burada “Yatırım gele-

cek” dediler, “altyapı çözülecek”
dediler, “hastane büyüyecek” de-
diler. ‘’ Çevre yolu açılacak’’ dedi-
ler ‘’sulama suyu problemi bite-
cek’’ dediler.  Hepsi laf, hepsi do-
lanbaçlı hikaye. Altyapı desen hâlâ
yeterince yok. Hastane desen dolup
taşıyor. Üniversite desen öğrenci sa-
yısı artıyor ama destek yok. Tarım-
da dünya kadar ürün çıkarıyoruz,
ama pazarlama yok, teşvik yok. 

Eee,  Biz Alanya olarak daha ne
yapalım?

Bizim için Alanya’nın il olması
sadece bir tabela meselesi değil ki.
Bu memleketin gerçek hakkı, onu-
ru, geleceği. 

İl olsak ne mi olacak?
Hak ettiğimiz kaynak direk bize

gelecek,
Merkeze uzak olup hantallaşan

bürokrasi hızlanacak,
Ankara’daki temsil gücümüz artacak,
Gençlerimize iş imkânı daha faz-

la doğacak,
Sağlıkta, eğitimde, ulaşımda çağ

atlayıp kendimizi daha iyi yerlere
konumlandıracağız,

En azından kendi göbeğimizi
kendimiz keseceğiz.

Ama yok!  Ankara’dakiler duy-
muyor, görmüyor, ilgilenmiyor. Bi-
zim buradan görünene göre de

Alanya’nın il olması için “Yukarı-
dakiler kulaklarını tıkamış,
gözlerini kapamış durumda”. 

Maalesef bu konuda Alanya’nın
sesi kısık, temsili zayıf. Bizim vekiller
nerede? Bizim bürokratlar ne iş ya-
pıyor? Alanya’nın il olması için kim
taşın altına elini koyuyor? Bunu ne
bilen var, nede gören var! Herkes
koltuğunda rahat, Alanya’nın der-
diyle yeterince dertlenen yok. 

Ama sorunca da gündemde öyle
bir şey yok.  Gündeme gelirse ilk il
Alanya olacak derler. Eee… ne bek-
liyorsunuz, sizi gündeme getirmeniz
için tutan mı var?  Gündeme getirin
öyleyse. Buna kim karşı çıkacak? 

Bir laf vardır, “İş bilenin, kılıç
kuşananın.” 

Ama kusura bakmayın il olma-
mız konusunda bizde ne iş bilen
var, nede kılıcı kuşanan. Alanya bu
konuda kendi kaderine terk edilmiş,
üvey evlat muamelesi görüyor. Bu

memleketin hakkı yeniyor, hem de
göz göre göre!

Alanya sadece kum, güneş, de-
niz değil. Burası hayallerin, umutla-
rın yaşanmışlıkların ve geleceğin
şehri. Türkiye’nin turizmde, tarımda
yükünü sırtlayan ama karşılığını ala-
mayan bu sessiz  kahramanı yaşat-
mak için; artık il olup hak ettiği yere
taşıyıp konumlandırılmalıdır.

Bunun içinde diyoruz ki; ‘’Ey
Bizi temsil eden siyasetçi, ey
bürokrat, ey karar verici!

Alanya’nın sesini duyun artık!
Bu memleketin il olma hak-

kını vererek memlekete olan
borcunuzu ödeyin!”

Bu günlükte yazımıza; ‘’Yete-
rin gari, İlçelik bize dar geli-
yor, Alanya’yı hem de hemen-
cecik Hakkı olan il yapın ve
bizi mutlu edin!” diyerek son
noktayı koyalım 

Kalın sağlıcakla…

İlçelik Alanya’ya dar geliyor

Alanya’da 29 Ekim Cumhuriyet Bay-
ramı kutlamaları öncesinde yapıla-
cak etkinlik ve hazırlıkların plan-

lanması amacıyla Koordinasyon Toplantı-
sı gerçekleştirildi. Toplantıya, Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk başkanlık
etti. Kaymakamlık toplantı salonunda ger-

çekleştirilen toplantıya, ilgili kamu ku-
rumlarının temsilcileri katıldı. Toplantıda,
Cumhuriyet’in 102’nci yıl dönümünün
Alanya’da coşkulu, düzenli ve güvenli bir
şekilde kutlanması amacıyla yapılacak et-
kinlikler detaylı olarak ele alındı. Bayram
süresince kurumlar arası görev dağılımı ve

koordinasyon konularının titizlikle belir-
lendiğini ifade eden Kaymakam Öztürk, et-
kinliklerin sorunsuz bir şekilde yürütülmesi
için gerekli tüm önlemlerin alındığını vur-
guladı. Toplantı, Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk’ün planlamalara ilişkin talimatlarıyla
sona erdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da pandemi dönemi ile birlik-
te durma noktasına gelen kruvazi-
yer turizmi 2023 yılından bu yana

yüzleri güldürmeye başardı. 2025 yılında
da artışını sürdüren kruvaziyer turizmi,
sektöre umut kaynağı oldu. "Yüzen oteller"
olarak bilinen kruvaziyer turizminde yıl ba-
şından bu yana 16 gemi ve 17 bin 111 yol-

cuyu ağırlayan Alanya'da Eylül ayı ile ar-
tan hareketlilik, Ekim ayında da hızla sü-
recek. İlçeye Kasım ayının 15'ine kadar 7
geminin daha gelmesi bekleniyor.
Antalya’nın turizm cenneti Alanya, 2025
yılının ilk 9 ayında kruvaziyer turizminde
dikkat çekici bir ivme yakaladı. Ocak-Ey-
lül Ekim ayının ilk 10 gününde Alanya

Limanı’na yanaşan 16 kruvaziyer gemisi
ile ilçeye toplam 15 bin 556 turist gel-
di. Hem bölge ekonomisine katkı sağla-
yan hem de Alanya’nın doğal ve tarihi
güzelliklerini keşfeden turistler, ilçe-
den oldukça memnun ayrıldı.

17 BİNİ AŞKIN TURİST

Genellikle bu gemilerin çoğunluğu İn-
giliz ABD ve Rus vatandaşlarını taşıdı. 17
bini aşkın turistin ilçeye inmesi, başta tu-
rizm esnafı olmak üzere gıda sektöründe
de hareketliliği artırdı.

KRUVAZİYER TRAFİĞİ
ARTACAK

Alanya Liman Başkanlığı ve turizm sek-
töründeki paydaşlar, 2026 yılında kru-
vaziyer trafiğini artırmayı hedefliyor.
Limandaki altyapı çalışmalarının devam
ettiği, ayrıca uluslararası turizm fuar-
larında Alanya Limanı’nın tanıtımının
güçlendirilmesi için yoğun tanıtım faa-
liyetleri yürütüldüğünün altı çizildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Turizm ve esnafa can suyu

Kruvaziyer turizmi şahlanıyor
Alanya’da kruvaziyer turizmi iyileşiyor. İlçeye 2025 yılı içerisinde bugüne kadar toplam 16 kruvaziyer ge-
misi ile 17 bin 111 yolcuyu Alanya’ya geldi. Kasım ayının 15'ine kadar ilçeye 7 gemi daha demirleyecek. 

Cumhuriyet’in 102. yılı kutlamaları önce-
si Kaymakam Şakir Öner Öztürk baş-
kanlığında koordinasyon toplantısı yapıldı.

29 Ekim hazırlıkları başladı

Valilik öncülüğünde Antalya İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü’nün başlattığı ve
19 ilçeyi kapsayan #CoğrafiİşaretSe-

ferberliği sürüyor. Projenin son adımı olarak
Alanya’da başvuruları daha önce yapılan S Pas-
ta, İpek kozası, göleviz yemeği, çiğirdik, badem
kahvesi ve muz lifinin ardından göç çöreği, su
kabağı süslemesi, öksüz helvası ve bakla piyazı
için başvuru süreci tamamlandı. 

SÜREÇ DEVAM EDİYOR

Alanya Muz Lifi, Alanya Göç Çöreği, Alanya Su
Kabağı Süslemesi, Alanya Öksüz Helvası ve
Alanya Bakla Piyazı için geçen ay Alanya Kay-
makamlığı tarafından Türk Patent ve Marka
Kurumu’na coğrafi işaret tescil başvurusu ya-
pıldı. Alanya Kaymakamlığı tarafından daha
önce ipek kozası, göleviz yemeği, çiğirdik tat-
lısı ve badem kahvesi için, Alanya Belediyesi
tarafından sofraların vazgeçilmez ikramlığı S
Pasta için yapılan başvuruların değerlendir-
me süreci devam ediyor. 
Alanya’dan yapılan 10 yeni başvurunun
onaylanması halinde avokado, yeni dünya,
muz, güllük çorba, fıstıklı limonata ve keçi-

boynuzu ile birlikte 16 coğrafi işaret tescilli
ürün sahibi olacak. Antalya genelinde 6’sı
Alanya’dan olmak üzere 20 coğrafi işaret bel-
geli ürün bulunuyor, il genelinde ise tescil
başvuru yapılan ürün sayısı 157’ye ulaştı. 

 Sabiha TATLIYER

Coğrafi işaret atağı

10 ürün onay bekliyor 

A
kdeniz
Gaze-
teciler

Federasyo-
nu (AGF)
yönetim ku-
rulu, 11-12

Ekim (bugün ve yarın) tarihlerin-
de Kemer’de düzenlenecek Baş-
kanlar Kurulu Toplantısı önce-
sinde Kemer Kaymakamı Ahmet
Solmaz’ı makamında ziyaret etti.

ZİYARETE 
FEDERASYON 

ÜYELERİ KATILDI

AGF Başkanı Gaye Coşkun ön-
derliğinde gerçekleşen ziyarette;
Antalya Gazeteciler Cemiyeti
(AGC) Başkanı İdris Taş, Akdeniz
Gazete Sahipleri Derneği Başka-
nı ve AGC Başkan Yardımcısı
Ahmet Duran Yenigün, Kahra-
manmaraş Büyükşehir Gazeteci-
ler Cemiyeti Başkanı Arslan De-
veboynu, Burdur Gazeteciler Ce-
miyeti Başkanı Kürşat Tuncel,
Hatay Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Nihat Mazmanoğlu, İsken-
derun Gazeteciler Cemiyeti (İGC)
Başkanı Diyap Atar ve Mersin İn-
ternet Gazetecileri Cemiyeti Baş-

kanı Vahap Şehitoğlu yer aldı.

YEREL BASININ
GÜÇLENMESİ 

HEDEFLENİYOR

Ziyarette, Kemer’de gerçekleştiri-
lecek AGF Başkanlar Kurulu Top-
lantısı hakkında Kaymakam Sol-
maz’a bilgi veren Başkan Gaye
Coşkun, toplantının yerel basının
sorunlarını gündeme taşıyacağını
ve Akdeniz bölgesi medya iş birli-
ğini güçlendireceğini ifade etti.

KAYMAKAM 
SOLMAZ’DAN 

YEREL BASINA 
VURGU

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti
dile getiren Kaymakam Ahmet Sol-
maz, AGF heyetini Kemer’de ağır-
lamaktan dolayı mutluluk duydu-
ğunu belirterek, “Yerel medya, ka-
muoyunun doğru bilgilendirilme-
sinde ve yerel demokrasinin geliş-
mesinde büyük bir rol üstleniyor”
dedi. Solmaz, toplantının hayırlı ol-
masını dileyerek AGF üyelerine ba-
şarılar diledi.  (SABİHA TATLIYER)

Akdeniz Gazeteciler Federasyonu Başkanı Gaye Coşkun ve fede-
rasyon üyesi cemiyet başkanları, Kemer’de yapılacak Başkanlar
Kurulu Toplantısı öncesinde Kaymakam Ahmet Solmaz’ı ziyaret etti.

Antalya Valiliği öncülüğünde yürütülen Coğrafi İşaret Seferberliği kapsamında, Alanya’ya özgü geleneksel
lezzetler için Türk Patent ve Marka Kurumu’na başvurular peş peşe yapılıyor. Alanya’nın tescillenmiş
6 ürününe ilave olarak 10 ürün için başvuru listesi yayımlandı değerlendirme süreci ise devam ediyor.
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TRSM HİZMETLERİ
ANLATILDI

Etkinlik kapsamında Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi Başhekimi
Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz, Psi-

kiyatri Kliniği Sorumlu Hekimi Prof. Dr.
Selime Çelik Erden ile birlikte TRSM bi-
riminde sağlık hizmeti alan bireyi ve ai-
lesini evinde ziyaret ederek merkezde ve-
rilen hizmetler ve hasta hakları hakkın-

da bilgilendirmede bulundu. Ruh sağlı-
ğının evrensel bir hak olduğuna değinen
Başhekim Prof. Dr. Karakuş Yılmaz,
TRSM biriminde hastalara sunulan des-
tekleyici tedavi yöntemleri ve sosyal uyum
çalışmaları hakkında bilgi verdi. 

"HER 5 KİŞİDEN BİRİ
RUH SAĞLIĞI 

SORUNU YAŞIYOR"

Dünya Ruh Sağlığı Günü etkinlikleri kap-

samında hastanenin konferans salo-
nunda ise Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Bi-
rimi tarafından halka ve sağlık çalışan-
larına yönelik “Afetler ve Acil Durum-
larda Ruh Sağlığına Erişim” konulu bir
eğitim programı düzenlendi. Seminere;
Hastane Başhekimi Prof. Dr. Banu Ka-
rakuş Yılmaz, Alanya İlçe Sağlık Müdü-
rü Dr. Mehmet Bahadır Sönmez, çok sa-
yıda vatandaş ve sağlık çalışanı katıldı.
Psikiyatri Kliniği Sorumlu Hekimi ve
ALKÜ Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Ana-
bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Seli-

me Çelik Erden’in konuşmacı olarak ka-
tıldığı eğitimde, afetlerin insan psikolo-
jisi üzerindeki etkileri, yapılması gere-
kenler ve yürütülen çalışmalar hakkın-
da katılımcılar bilgilendirildi. Prof. Dr. Er-
den, “Ruh sağlığı olmadan sağlık müm-
kün değildir. Acil durumlardan etkilenen
kişilerin ruh sağlığı ve psikososyal ihti-
yaçlarını desteklemek büyük önem ta-
şımaktadır.  Hastanemizde ruh sağlığı ça-

lışanları olarak bizler; kapalı psikiyatri ser-
visimizde, hastanemiz polikliniğinde,
Mahmutlar Semt Polikliniğimizde,
TRSM’de, acil ve adli psikiyatri birimle-
rinde, sağlık kurulunda, denetimli ser-
bestlik, DANTE, SÜDGE ve cezaevi
(hastane dışı) birimlerimizde hastaları-
mıza ruh sağlığı hizmeti sunmaya devam
ediyoruz.” ifadelerine yer verdi. 

 (HABER MERKEZİ)

Alanya EAH'nde 
Ruh Sağlığı semineri
Dünya Ruh Sağlığı Günü kapsamında Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi bünyesinde hizmet veren Toplum Ruh Sağlı-
ğı Merkezi (TRSM), ruh sağlığı hastalıklarına dikkati çeken bir
programda buluştu. Dr. Erden, Ruh sağlığının öneminden bah-
sederek, " Her 5 kişiden birisi ruh sağlığı sorununu yaşıyor" dedi.

Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, 1993 yılında Bingöl’de
şehit olan kahraman asker

Murat Güney’in Alanya’da yaşayan
annesi Rabiye Güney ve ablası Ha-
tice Top’u evlerinde ziyaret etti. Zi-
yarette, şehit annesi Rabiye Gü-
ney’in hayır duasını alan Kaymakam
Öztürk, devletin ve milletin şefkat-
li elinin her zaman şehit ailelerinin
yanında olduğunu belirtti. Ailenin
bir ihtiyacı olup olmadığını da soran
Öztürk, bir süre aileyle sohbet etti.

Ziyaret sırasında konuşan Kayma-
kam Şakir Öner Öztürk, “Bu top-
rakları bizlere vatan kılan aziz şe-
hitlerimize ve onların kıymetli aile-
lerine hizmet etmek, bizim için
hem bir onur hem de asli görevi-
mizdir. Tüm şehitlerimize Allah’tan
rahmet, değerli ailelerine de sağlık
ve huzur diliyorum” dedi. Kayma-
kam Öztürk’e ziyarette Alanya Sos-
yal Hizmet Merkezi Müdürü Fatma
Aksoy ve kurum personelleri eşlik
etti.  (SABİHA TATLIYER)

Programa ilişkin ALTSO
Başkanı Eray Erdem şu
sözlere yer verdi;

"Meslek edindirmeye yönelik
gayretler ile yeteneklerin keşfe-
dilip işlenmesi, bunların za-
manla topluma faydalı işler ve
projelere dönüştürülerek eko-
nomiye kazandırılmasını çok
değerli buluyoruz. Sadece son 3
yılda 4 bine yakın işletmeyi bu
sayede birebir bilgilendirip; bun-
lardan bin 392'sine de yönlen-
dirme yaptık.  Desteklerden iş
dünyasının yeterince yararlan-
ması için sürekli gayret gösteri-
yoruz ve göstermeye devam ede-
ceğiz. Çünkü üyelerimizin işle-

rini büyütmeleri ve dolaylı olarak
da şehrimiz ekonomisinin de
büyümesi en büyük arzumuz.
Bu toplantıda da 2 milyon TL Gi-
rişimci Destek Programı ve 36
Ay vadeli 20 milyon Bütçeli Kap-
asite Geliştirme Destek Progra-
mı konusunda üyelerimiz bilgi-

lendirildi.  KOSGEB İl Müdü-
rümüz Dr. İbrahim Uğur Erkış
da toplantıda birebir soruları
yanıtlayarak yönlendirmelerde
bulundu. Toplantımızın güzel
şehrimiz Alanya için hayırlara
vesile olmasını temenni ediyo-
rum."  (SABİHA TATLIYER)

U
luslararası derecelendirme kuruluşu Times
Higher Education (THE) tarafından 2026 Dün-
ya Üniversite Sıralamaları sonuçları açıklandı.

THE, bu yılki sıralamasında ALKÜ’yü 1501+ bandın-
da konumlandırdı. Türkiye’deki 208 üniversitenin
109’ü değerlendirmeye alınırken ALKÜ, 41. sırada yer
aldı. ALKÜ, özellikle Araştırma Ortamı başlığındaki
güçlü performansıyla öne çıktı. ALKÜ geçtiğimiz yıl
ilk kez THE sıralamasına girmişti. 

“BU ONUR ALKÜ AİLESİNİNDİR”
Sıralama verilerinin kurumsal gelişim yol haritasında
önemli bir referans noktası oluşturduğunu belirten
Rektör Türkdoğan, “ Bu başarıyı yalnızca bir sırala-
ma sonucu olarak değil, Alanya ve bölge ekonomi-
sine doğrudan katkı sağlayan sürdürülebilir bir kal-
kınma modeli olarak görüyoruz. Genç bir devlet üni-
versitesi olarak kısa sürede güçlü bir araştırma kül-
türü oluşturduk. Şimdi bu potansiyeli sanayiyle daha
etkin biçimde buluşturarak yenilikçi Ar-Ge ekosiste-
mimizi güçlendirmeyi hedefliyoruz. Bu başarıda
emeği geçen tüm ALKÜ ailesine ve bizlere destek ve-
ren paydaşlarımıza teşekkür ederim. Bu onur, ALKÜ
ailesinindir.” dedi.  (HABER MERKEZİ)

Alanya Belediyesi’nin
Ekim ayı Meclisinde,
Gençlik ve Spor Müdür-

lüğü’ne ait Atatürk Kapalı Spor
Salonu’nda düzenlenen Tek-
vando Şampiyonası için bele-
diyeden talep edilen su deste-
ğinin verilmediği yönündeki
eleştiriler üzerine, Belediye
Başkan Yardımcısı Murat Le-
vent Koçak’tan yanıt gecikme-
di. Başkan Yardımcısı Koçak
sosyal medya hesabından ve-
rilen destekler listesini pay-
laştı. Başkan Yardımcısı Koçak;
“770 sandalye, 324 masa 6
bin su, 25 çadır 4 defa ses sis-
temi, 550 bariyer, kamyon, mi-
nibüs, zabıta araçları, ambu-
lans, jeneratör, sahne kurulu-
mu, kumanyalar. Bunlar sa-
dece son dönemde verdikleri-
miz. Üstelik bütçesi olan spor
federasyonlarının faaliyetlerine

istediniz. Mah-
cup olacağınız
açıklamalar
y a p m a y ı n”
notu ile pay-
laşım yaptı. 
 (ÖZGÜR

YILMAZ)

Kaymakam Öztürk'ten
şehit ailesine ziyaret 

Kaymakam Şakir Öner Öztürk, 1993 yılında Bingöl’de şehit
düşen Murat Güney’in Alanya’da yaşayan ailesini ziyaret etti.

Koçak'tan 
su eleştirisine 

yanıt
Alanya Belediyesi’nin
spor müsabakalarına su
desteği vermediği eleşti-
rilerine yanıt Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Ko-
çak’tan geldi. Koçak, son
dönemde farklı spor fe-
derasyonlarının etkinlik-
lerine verilen katkının bir
kısmını sosyal medya he-
sabından paylaştı.

Murat Levent Koçak

Türk mutfağının vazgeçil-
mez bir parçası olan tatlı,
günümüzde sadece yemek

sonrası değil gün içinde damak ta-
dına göre farklı şekilde sıklıkla tü-
ketilmekte. Şehirde her geçen
artan pastane ve tatlı sektörüne
yönelik işletmelere bir yenisi daha

eklendi. Özellikle Hatay ve Gazi-
antep yöresine ait birbirinden le-
ziz tatlıların yer aldığı Nurettin Aş-
kar’a ait pastane Kestel’de CHP
Antalya Milletvekili Cavit Arı, Be-
lediye Başkanı Vekili Haydar Uyar,
CHP İlçe Başkanı Bülent Kande-
mir, ALTSO Başkanı Eray Er-

dem, Emeli Vali Van Direkçi,
Alanya eski Kaymakamlarından
Cengiz Gökçe, Ak Parti Kadın
Kolları Başkanı Fatma Anılgan,
CHP Kadın Kolları Başkanı Üm-
ran Aykut ve belediye meclis üye-
lerinin katılımı ile açıldı.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da pastane ve tatlı
sektörü her geçen gün bü-
yümeye devam ediyor. İş in-
sanı Nurettin Aşkar’a ait
Kestel’de tatlı severler için
birbirinden leziz çeşitlerin
sunulduğu işletme açıldı. 

Tadım açıldı

KOSGEB ve BAKA destekleri anlatıldı
KOSGEB ve BAKA  “Kapasite Geliştirme Destek Programı ve Girişimci Des-
tek Programı” Bilgilendirme toplantısını ALTSO bünyesinde gerçekleştirildi.
Programda konuşan Erdem, "Desteklerden iş dünyasının yeterince yarar-
lanması için sürekli gayret gösteriyoruz ve göstermeye devam edeceğiz"dedi.

ALKÜ rekor sıralamada
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ), Ti-
mes Higher Education (THE) 2026 Dünya Üniver-
site Sıralamaları sonuçlarına göre Türkiye genelinde
değerlendirilen 109 üniversite arasında 41. sırada
yer alarak başarılarından bir kez daha söz ettirdi.
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Alanya Belediyesi öncülüğünde, AL-
TAV, Alanya Ziraat Odası, ALTSO,
İlçe Tarım Müdürlüğü ve Alanya

Avokado Üreticileri Birliği iş birliğiyle dü-
zenlenen 4. Alanya Tropikal Meyve Festi-
vali, bu yıl “Tropikalin Kalbi Alanya” slo-
ganıyla kapılarını açtı. 10-12 Ekim tarih-
leri arasında sürecek festival, eski beledi-
ye binası arkasında kurulan etkinlik ala-
nında başladı. Festivalin açılış törenine
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk,
CHP Parti Meclis Üyesi Şengül Yeşildal, Fet-
hiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Alan-
ya Belediye Başkan Vekili Haydar Uyar,
CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı, CHP
Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, İlçe
Jandarma Komutanı Yarbay Hüseyin Di-
rek, ALTSO Başkanı Eray Erdem, İlçe Mil-
li Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, Gazipaşa
Belediye Başkan Vekili Selçuk Özdemir, Ga-
zipaşa CHP İlçe Başkanı Fahri Oğuz, be-
lediye başkan yardımcıları, meclis üyele-
ri, oda ve dernek temsilcileriyle çok sayı-
da vatandaş katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın ardından başlayan festival, ren-
garenk stantlar, gastronomi atölyeleri, pa-
neller ve yarışmalarla Alanya’nın tropikal
tarım potansiyelini ön plana çıkardı. Fes-
tival alanında tropikal meyvelerin yanı sıra
keçiboynuzu, doğal reçeller, tropikal bit-
kilerden yapılan ürünler ve Alanya mar-
kalı gıda stantları da yer aldı.

GASTRONOMİ, PANEL
VE YARIŞMALARLA
DOLU PROGRAM

Festivalin ilk gününde “Tropikal Meyveli
Dip Soslar” etkinliğiyle Alanya’da yaşayan
yabancı şef Elena Vorontsova, tropikal tat-
larla hazırladığı tarifleri katılımcılarla
paylaştı. Ardından “Keçiboynuzlu Ek-
mek ve Kurabiyeler” atölyesinde şef Ne-
vin Us ve Syedra Antik Kenti Kazı Başkanı
Dr. Ertuğ Ergüer, keçiboynuzu unu ile ya-
pılan geleneksel tatları tanıttı. Günün de-
vamında “Tarımdaki Kadın Yıldızlar” pa-
neliyle kadın üreticilerin başarı hikayele-
ri anlatılırken, akşam saatlerinde Şef İlhan
Buğra Karabulut tropikal meyvelerle ha-
zırladığı karides tabağıyla sahne aldı.
Gün, “En Ağır Alanya Avokadosu” yarış-
masıyla tamamlandı. Festivalin ikinci gü-
nünde ise öğrencilerden özel eğitim oku-
lu öğretmenlerine kadar herkesin katıla-
cağı “Engelsiz Tropikal Kokteyl Tarifleri”
gösterisiyle başlayacak gün, ardından in-
fluencer şef Yusuf Ziya Türközü’nün
avokadolu pratik tarif sunumu ve Araz Ak-
nam’ın “Denizli Tropikal Meyvelerle Bu-
luşuyor” etkinliğiyle devam edecek. Bitki
bilim uzmanı Suna Dumankaya tropikal
güzellik reçetelerini paylaşırken, şef Yağız
İzgül dünya mutfağından tropikal tarifleri
sahneye taşıyacak. Akşam saatlerinde ise
Gökhan Şehikoğlu ve Açelya Akkoyun’un
katılımıyla tropikal gastronomi üzerine bir
söyleşi yapılacak. Günün sonunda “En Ağır
Alanya Muzu” yarışması düzenlenecek.
Son gün olan 12 Ekim Pazar’da ise tropikal
lezzetler ve çevre bilinci bir araya gelecek.
“Meksika Mutfağında Alanya Avokadosu”
etkinliğiyle başlayacak gün, ardından Ze-
liha Sunal’ın çevre dostu “Atıksız Tropikal
Mutfak” söyleşisiyle devam edecek. Şef
Şükran Kaymak iki özel tropikal tatlı ta-
rifiyle sahne alırken, mimar ve caz sa-
natçısı Selen Beytekin “Caz Tadında

Mutfak” sunumuyla
festival sahnesinde ola-
cak. Son olarak şef Elif

Korkmazel “Tropikal Meyve Bowl Tarifleri”
ile izleyicilerle buluşacak, festival “Nar Ayık-
lama Yarışmasıyla” sona erecek.

“ALANYA’DA TROPİKAL
ÜRETİM ARTIK BİR

SEKTÖR”

Açılış konuşmalarında tropikal üretimin ge-
leceği ve planlı tarım vurgusu öne çıktı.
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
Alanya’nın tropikal ürünlerde Türkiye’de
öncü bir merkez haline geldiğini belirterek,
“Açık ve kapalı alanlar dahil olmak üzere
22 bin dekar muz üretimimiz var. Aynı za-
manda 17 bin dekar alanda, 4 bin 200 üre-
ticimizle avokado üretimi gerçekleştiriyo-
ruz. Üreticilerimiz gece gündüz demeden
çalışıyor. Buna ek olarak, Alanya’daki tüm
paydaşlarımızın, Ticaret Odamızın, bir-
liklerimizin, Tarım İlçe Müdürlüğümüzün
ve Ziraat Odamızın katkılarıyla, en büyük
desteği Alanya Belediyemizden alarak bir-
çok yeni tropikal ürünü de üretim dese-
nimize dahil ettik. Bu ürünlerin başında
mango, ejder meyvesi, papaya, passiflora
ve benzeri ürünler geliyor. Şu anda bu
ürünler ekonomiye ciddi anlamda katkı
sağlayan ürünler haline gelmiş durumda.
Sayın Kaymakamım, Sayın Milletveki-
lim, biz aynı zamanda coğrafi işaret nok-
tasında da çok hızlı ilerliyoruz. Bu doğ-
rultuda Ticaret Odamız ve diğer paydaş-
larımızla birlikte ‘Alanya Mangosu’ coğra-
fi işareti için başvuru çalışmalarını yürü-
tüyoruz. Saha çalışmaları tamamlandı, şu
anda başvuru süreci devam ediyor. Bu sü-
reçte bize ve üreticilerimize destek olan
herkese çok teşekkür ediyoruz. Tabii böl-
gemizde üretim yapmak gerçekten zor bir
süreç. Geçtiğimiz günlerde meydana ge-
len yangında 286 üreticimiz mağdur oldu,
üretim alanlarımızla birlikte yeşil alanla-
rımız ve ormanlarımız da yandı. Bu nok-
tada özellikle Alanya Belediyemize teşek-
kür etmek istiyorum. Geçtiğimiz aylarda
yapılması planlanan Caz Festivali’ni iptal
ederek, o etkinlik için ayrılan bütçeyi yan-
gından zarar gören üreticilerimize ve or-
manlarımızın yeniden yeşillenmesine ayır-
dıkları için, başta Belediye Başkanımız Sa-
yın Osman Tarık Özçelik olmak üzere tüm
yetkililere şükranlarımı sunuyorum. Biz-
ler de paydaş kurumlar olarak, oradaki üre-
ticilerimizi bir an önce ayağa kaldırmak için
elimizden gelen tüm gayreti göstereceğiz.
Muhtarlarımız bu konuda çok kıymetli;
üreticiyle odamız ve diğer kurumlar ara-
sında köprü vazifesi görüyorlar. Onlarla iş
birliği içinde çalışmaya devam ediyoruz. Zi-
raat Odası olarak önümüzdeki günlerde bu
yaraları sarmak için hedeflerimiz var ve bu
doğrultuda muhtarlarımızla istişare ede-
ceğiz. Sayın Kaymakamım, bugün 4. Tro-
pikal Ürünler Festivali’ni gerçekleştirirken,
tropikal ürünlerle ilgili çok önemli bir ko-
nuyu dile getirmek istiyorum. Doğu böl-
gesindeki Yeşilgöz tarafında, üreticileri-
mizden aldığımız duyumlara göre iki tır it-
hal ürün biri avokado, biri mango piyasa-
ya girmiş durumda. Bu, bizim sürdürü-
lebilir üretim modelimiz açısından ciddi bir
tehdit. Bizim hasat dönemlerimizde itha-
latın mutlaka yasaklanması gerekiyor.
Devlet yetkililerimize ve ilgili bakanlığımıza
defalarca ilettiğimiz talebimiz şudur: Tem-
muz ile Nisan ayları arasında, özellikle avo-
kado üreticimizi korumak adına ithalata

kota getirilmeli veya tamamen yasak-
lanmalıdır. Mango konusunda da ben-
zer bir tabloyla karşı karşıyayız. Katı-
lımcılar stantları gezerken bunu bizzat
göreceklerdir. Geçen yıla göre hem
üretim miktarımız hem de gelirimiz bü-
yük oranda düşmüş durumda.

Geçen yıl kayıtlı 2 bin dekar mango üre-
tim alanımız varken, bu yıl bin 700 deka-
ra geriledi. Geçen yıl kilogramı 170 TL olan
mango, bu yıl 100 TL’ye satılabildi. Üste-
lik bu, enflasyon artışına rağmen yaşandı.
Bu şartlarda ithalatla rekabet etmemiz
mümkün değil. Bu nedenle başta Sayın
Milletvekillerimiz, Sayın Kaymakamımız
ve tüm paydaşlarımızdan üreticilerimiz adı-
na destek bekliyoruz. Bizleri yalnız bırak-
mayacağınıza yürekten inanıyorum" dedi.

“SU KAYNAKLARI 
KORUNMAZSA 
FESTİVALLER 
YAPILAMAZ”

ALTSO Başkanı Eray Erdem, tarımın ge-
leceği için su planlamasının önemine
dikkat çekti. Erdem, “Biz de oda olarak, gö-
reve geldiğimiz günden bu yana Alanya adı-
na yapılan her türlü çaba, emek ve proje-
ye destek vermeyi kendimize görev bildik.
Bu festivalin bir paydaşı olmaktan büyük
bir gurur ve onur duyuyoruz. Tarım sek-
törü hepinizin malumu; Alanya’da tu-
rizmden sonra ikinci en önemli sektör ko-
numunda. Ancak bu sektörü besleyen ve
sürdürülebilir kılan unsur turizmdir. Be-
nim naçizane tavsiyem şu olur: önce tu-
rizmi yaşatmamız ve olması gereken se-
viyeye taşımamız gerekiyor ki, diğer sek-
törler başta tarım olmak üzere sağlıklı ve
verimli biçimde yol alabilsin. Üreticilerimize
de küçük bir tavsiyem olacak. Geçtiğimiz
günlerde Ticaret Odası olarak keçiboy-
nuzunun tescil sürecini tamamladık ve çok
güzel bir lansmana imza attık. Marka Pa-
tent Kurumu Başkanımızın ve Sayın Kay-
makamımızın da katıldığı bu etkinlikte, ben
de ilk kez keçiboynuzundan üretilmiş on-
larca farklı ürün gördüm. Gıda ürünle-
rinden, doğrudan sofraya sunulabilecek iş-
lenmiş ürünlere kadar çok geniş bir yel-
pazeydi. Bu da bana şunu düşündürdü: Bi-
zim Alanya’da ürettiğimiz tarım ürünlerini
yalnızca üretip tüccara göndermek yerine,
onları sofraya hazır hale getirebilecek gi-
rişimlerde bulunmamız gerekiyor. Az önce
çok kıymetli bir işletmeci, kendi ürettiği
ürünlerle ilgili kısa bir demeç verdi. Ben
de dün Alanya dışında bir yerdeydim ve bir
Alanya markasının, Alanya tropikal mey-
velerinden üretilmiş bir içecek markasına
dönüştüğünü öğrendim.
Bu tür çalışmalar, katma değeri artırmak
ve ürünlerimizi doğrudan sofralara taşı-
yabilmek açısından çok kıymetli. Yine bu-
rada özellikle dikkat çekmek istediğim çok
önemli bir husus var. Otururken Sayın Ve-
kilim ile de konuştuk: Ülkemiz ve bölge-
miz maalesef su fakiri aday ülkeler ara-
sında. Dolayısıyla bu üretimlerin daha plan-
lı ve programlı şekilde yapılması gerektiğini
düşünüyorum. Alanya özelinde bunu bir-
kaç defa dile getirmiştim, burada da ye-
niden vurgulamakta fayda görüyorum:
Alanya’nın denize akan yüksek debili ne-
hirleri var. Bu suların toplanarak su hav-
zalarının oluşturulması gerekiyor. Aksi
takdirde belki beş yıl sonra bu festivalleri
bile yapamaz hale gelebiliriz. Bunu da bu-
radan ilgililere bir kez daha duyurmuş ola-
yım. Katkı veren, emek gösteren herkese
teşekkür ediyorum” diye konuştu.

“ASIL KAHRAMAN 
ÜRETİCİLERİMİZDİR”

Alanya Belediye Başkan Vekili Haydar
Uyar, tropikal meyvelerin sadece tarım de-
ğil, gastronomi sanatıyla da birleştirildiği-
ni belirterek, “Tropikal ürünler bildiğimiz
üzere, yetiştikleri alan itibarıyla Ekvator ku-
şağı içinde yer alan, tabiri caizse doğal su
salınımına sahip, gün aşırı yağmur alan böl-
gelerde yetişen ürünlerdir. Bizim bölgemiz
açısından ise durum biraz farklı. Evet, ik-
lim ve nem koşulları itibarıyla bu ürünle-
rin çoğu Alanya’da da yetişebiliyor, ancak
su kaynaklarımız oldukça kısıtlı. Özellik-
le Alanya gibi bir bölgede beş aya yakın ku-

rak bir mevsim geçiriyoruz.
Bu nedenle, üretim planla-
masına çok büyük ihtiyaç
duyuyoruz. Alanya bölgesinde tropikal
ürün üretimi ilk yıllarda muz ve avokado
ile başlamıştı. Bugün ise, yanlış hatırla-
mıyorsam, 40’tan fazla tropikal ürün çe-
şidimiz var. Ancak burada asıl önemli olan,
bu ürün çeşitliliğini ne kadar ticaret hac-
mine dönüştürebildiğimizdir. Açılışın ar-
dından kadın girişimcilerin katılacağı bir
panelimiz olacak. Bu panelde, tropikal
ürünlerle çiftçilikten üreticiliğe, üretici-
likten girişimciliğe ve ticarete uzanan ka-
dınlarımızın hikayelerini dinleyeceğiz. Bu
da festivalimizin sosyal yönünü, üretimden
markalaşmaya uzanan sürecini göstermesi
bakımından çok kıymetli. Ayrıca, festiva-
limize katılan dünya çapında ve ulusal dü-
zeyde tanınan şeflerimiz burada sadece
tropikal meyveleri kabuğu soyulup yeni-
len bir ürün olarak değil; aynı zamanda
mutfak sanatına dönüştürülebilen, ta-
bakları, salataları, sunumları süsleyebi-
len birer estetik unsur olarak tanıtacak-
lar. Bu yönüyle festivalimiz, gastronomiyle
tarımı birleştiren çok değerli bir etkinliktir.
Şeflerimizin burada yapacağı gastrono-
mik sunumları dikkatle takip etmenizi
tavsiye ediyorum. Çünkü onlar, dünya
mutfağı ile Alanya mutfağını bu festival
vesilesiyle bir araya getiriyorlar. Bu sayede,
çiftçiyi üreticiyle, üreticiyi otelciyle, üre-
ticiyi restoranlarla ve turizm sektörüyle
buluşturuyorlar. Bu bütünleşme, Alanya
ekonomisi açısından son derece önem-
lidir. Her geçen yıl festivalimizi biraz daha
çeşitlendirerek, büyüterek ve geliştirerek,
Alanya’nın ticaretine, girişimciliğine ve
zenginliğine katkı sağlamasını diliyo-
rum” açıklamasında bulundu.

“BU ÇEŞİTLİLİĞİ 
GÖRMEK 

GURUR VERİCİ”

CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı ise ta-
rım planlamasının önemine dikkat çeke-
rek, “Tropikal’in Kalbi yazılı bir pano var,
görüyorsunuz. Gerçekten de Alanyamız bir
yandan tropikal bir kimliğe bürünüyor çün-
kü her geçen gün yeni ürün çeşitlerimiz
ortaya çıkıyor. Ancak genel anlamda Alan-
ya; tarımın, turizmin ve tarihin köklerinin
iç içe geçtiği, geçmişiyle değerli bir bölge-
dir. Böyle önemli bir coğrafyada yaşıyoruz.
Antalyamız, Türkiye’nin dünyaya açılan
penceresi konumunda, Alanya da Antal-
ya’yla birlikte bu pencerenin en kıymetli de-
ğerlerinden biridir. Turizm üzerinden
dünyaya açılıyoruz ama bu açılımı des-
tekleyecek yan faktörler, yani tarım gibi ta-
mamlayıcı sektörler büyük önem taşıyor.
Turizm ve tarım birlikte büyüdüğünde
hem bölgeye hem ülkeye çok daha büyük
faydalar sağlar. Bu yüzden buradaki et-
kinlikleri çok önemsiyoruz. Ülkemizin
bugün en çok ihtiyaç duyduğu şey tarım-
da planlamadır. Ne yazık ki zaman zaman
çiftçilerimizin bir dönem kazandığı, erte-
si dönem ise hep birlikte zarar ettiği bir tab-
loyla karşılaşıyoruz. Bu, plansız ekim-dikim
politikalarının sonucudur. Oysa yapılma-
sı gereken, hangi ürünün hangi çeşitler-
le, ne kadar alanda ekileceği ve dikileceği
konusunda sağlıklı bir planlama yapmak-
tır. Bugün tropikal çeşitlerimiz, klasik
üretimin yanında alternatif bir tarım ürü-
nü olarak çiftçimize önemli bir gelir kapı-
sı açıyor. Ancak tarımda üreticimizin du-
rumu hala zor; bir taraftan girdi maliyet-

leri hızla artıyor, diğer taraftan da iklimsel
riskler nedeniyle ürüne ulaşmakta sıkın-
tılar yaşanıyor.Gerek ekim-dikim aşama-
sında gerekse pazarlama sürecinde çift-
çimize ve üreticimize sahip çıkmalıyız. 

“VAR GÜCÜMÜZLE
DESTEK OLMAYA 

DEVAM EDECEĞİZ”

Kaymakam Öztürk ise, “Alanyamızda tu-
rizmin yanı sıra tarım da büyük bir öne-
me sahip. Özellikle tropikal meyvecilik, örtü
altı yetiştiriciliği ve seracılık, bölgemizin en
önemli tarımsal hasıla kalemleri arasında
yer alıyor ve üreticilerimizin başlıca gelir
kaynaklarını oluşturuyor. Bu ürünleri
üretmenin yanında, onları katma değer-
li hale getirmek de en az üretim kadar kıy-
metli. Ticaret ve Sanayi Odamızın, Zira-
at Odamızın, belediyemizin ve kayma-
kamlığımızın ortaklaşa yürüttüğü proje-
lerde, bu ürünlerin katma değerli ürünlere
dönüştürülmesi yönündeki çabalarını bir-
çok kez yerinde gördüm ve her defasında
takdirle karşıladım. Yaş meyve ve sebze ih-
tiyacı elbette ki hem ülkemizde hem de ih-
racat açısından hiçbir zaman eksik olma-
yacak. Ancak bunun yanında, bu ürünle-
rin kurutulmuş, işlenmiş, paketlenmiş ya
da farklı formlarda katma değerli ürünlere
dönüştürülmesi de son derece önemli. Bu
anlamda geçtiğimiz ay gerçekleştirdiğimiz
keçiboynuzu coğrafi işaret töreninde, Ti-
caret ve Sanayi Odamız ile Ziraat Odamızın
bu konuda nasıl başarılı çalışmalar yapı-
labileceğini tüm Türkiye’ye örnek olacak
biçimde gösterdiklerini düşünüyorum.
Buradan başkanlarımızı bir kez daha teb-
rik ediyorum. Keçiboynuzuyla yapılmış
dondurma, kahve, kurabiye ve daha bir-
çok farklı ürün o etkinlikte sergilendi. Bu
çeşitliliği görmek gerçekten gurur vericiydi.
Aynı başarının tropikal meyvecilikte de ya-
kalanacağına inanıyorum. Alanya’da çar-
şıda, pazarda, sahilde dolaşırken daha faz-
la tropikal meyve ürünü ve daha fazla çe-
şitlendirilmiş üretim örneği görmeliyiz. Bu
alanda emeği geçen, çaba gösteren tüm ku-
rum ve üreticilerimizi takdirle karşılıyorum.
Festivalimizin şehrimize, ülkemize ve üre-
ticilerimize hayırlı olmasını diliyorum.
Bundan sonraki etkinliklerde de var gü-
cümüzle destek olmaya devam edeceğimizi
ifade etmek istiyorum" dedi.

EN AĞIR AVOKADO 
633 GRAM İLE 

TÜRKYILMAZ’IN OLDU

Geleneksel hale gelen En Ağır Alanya Avo-
kadosu Yarışması da festivalin ilk günü ger-
çekleştirildi. Fuerte cinsi yarışma kıyasıya
bir mücadeleye sahne oldu. Yarışmada
üçüncü 537 gramlık avokadosu ile Ahmet
Çelik olurken ikinci 539 gramlık avokadosu
ile Saadettin Koç oldu. En Ağır Avokado
ödülü ise 633 gram ile Ferhan Türkyıl-
maz’ın oldu. Yarışmada dereceye giren
isimlere ödüllerini Belediye Başkan Da-
nışmanı Faruk Konukçu, Alanya Ziraat
Odası Başkanı Tahir Göktepe ve Alanya
Avokado Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi
Sevilgen takdim etti. 

 (www.alanyapostasi.com.tr / 
ALKIN BİRİCİK)

Lezzet şöleni başladı
Bu yıl dördüncüsünü düzenlenen Alanya Tropikal Meyve Festivali
rengarenk etkinliklerle dün başladı. Lezzet şöleni festivale Alanya
halkı akın etti. En Ağır Alanya Avokadosu Yarışması'nda ise üreti-
ci Ferhan Türkyılmaz 633 gramlık avokadosu ile birinciliği elde etti.



İ
talya'nın Torino kentinde gerçekleştirilen
organizasyonda Alanya Belediyesi’ni,
Meclis Üyeleri Halime Dim Ceylan, Ufuk

Aras Solmaz, Engelsiz Yaşam Merkezi So-
rumlusu Münir Altıoğlu ve Erişilebilirlik So-
rumlusu Gamze Önal’dan oluşan bir heyet
temsil etti. Alanya heyeti, tüm oturumlara ka-
tılarak Avrupa’da ve dünyada engelsiz turizm
alanında yapılan çalışmaların sunumlarını ta-
kip ederken, ayrıca zirvede sektörün kilit
isimleriyle kurumlar arası görüşmeler ger-
çekleştirdi. Bu temaslar arasında Avrupa En-
gelsiz Turizm Ağı Birliği Başkanı Anna Gra-
zia Laura ve Genel Müdürü Ivor Ambrose,
Village For All CEO’su Roberto Vitali ve Ca-
wab Direktörü Mathieu Angelo yer aldı.

ENGELSİZ TURİZM 
ULUSLARARASI 
STANDARTLARA 

TAŞINIYOR

Alanya heyetinin görüşmeleri, kentin en-
gelsiz turizm uygulamalarını uluslararası
standartlara taşıma hedefine yönelik somut
adımların temellerini attı. Alanya Belediye-
si’nin zirveye katılımı, kentin kapsayıcı bir
destinasyon olma kararlılığını pekiştirdi.
Ekonomik Potansiyel ve Avrupa Verileri
Konferansının açılışında konuşan İtalya Tu-
rizm Bakanı Daniela Santanchè, erişilebilirlik
hizmetlerini desteklemek için önümüzdeki
yılın bütçesine 114 milyon Euro ek bütçe ka-
lemi eklediklerini duyurdu. 

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)
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Yıllardır bu köşede hayatın
ciddi yüzünü, günlük ha-
yatı, karmaşık sosyal me-

seleleri aralıyorum. Yetişkinlik dün-
yamızın ağırlığı altında ezilirken, ka-
lemim bazen yorgun düştü. Sürekli
yaptığım araştırmalar doğru bilgile-
ri, doğru kaynaklardan öğrenerek
sizlere aktarmaya çalıştığım ciddi
çaba ve zaman harcadığım dö-
nemler oldu.

Kalemimi yeniden elime alıp
bambaşka bir maceraya atıldım. Ar-
tık mürekkebimle yalnızca yetişkinle-

re değil, çocuklarımızın da yüreğine
dokunacak onların saf ve temiz dün-
yalarını değerlerimizle örtüştürecek
ruhlarını besleyecek sıcacık hikaye-
ler kurdum.

KÜÇÜKLERİN 
BÜYÜK YOLCULUĞU…
Bir çocuk kitabı yazmak inanın

bana, bir köşe yazısı yazmaya ben-
zemiyor. Köşe yazarı eleştirir, sorgu-
lar yargılar, akıl yürütür ama çocuk
kitapları yazarken sadece hisseder.
O sayfaları doldururken sanki ilk kez
yazı yazan bir acemiye ait gibiydi

hislerim. Her bir kelime, doğa sevgi-
si, mücadele ruhu ,sorumluluk ve is-
raf bilinci tohumunu ektiğim bir
bahçeydi. Dört farklı öyküyü kale-
me alırken, yetişkin dünyamızda
‘küçük detay diye geçiştirdiğimiz
şeylerin aslında hayatımızın temel

taşları olduğunu bir kez daha anla-
dım. Bir yanda doğanın sesini dinle-
meyi öğreten o masum merak, di-
ğer yanda pes etmemenin gücünü
gösteren minik adımlar…

Bir hikaye de bir pirinç tanesinin
kıymetini anlattım bir diğerinde tırtı-
lın serüvenini…

Bu kitabı sadece çocuklar oku-
sun diye yazmadım. Kitabımın ismi
küçüklerin büyük yolculuğu ve fakat
aynı zamanda büyüklerin de küçük-
lüğüne yolculuğu diye nitelendiriyo-
rum ben bunu. Öncelikle kendi içi-
mizdeki çocuğa seslenmeliymişiz.
Babamın devasa kütüphanesi ve ki-
tapları arasında geçti çocukluğum.

Hayran olduğum babamın kitapları,
ansiklopedileri her daim ilgimi çek-
mişti. Ondandır kitap okuma ve
yazmaya düşkünlüğüm.

Bir köşe yazarı olarak ‘bu kitabı
okumalısınız demenin sıradanlığın-
dan kaçınmak isterim fakat çocukla-
rınızla birlikte geçireceğiniz keyifli
vakitlerinize eşlik etmesini nacizane
istirham ederim.

Gazetenin bu köşesinde yükse-
len sesimin bu hafta çocuklarımız
için ayrılmış olmasının onurunu ve
heyecanını yaşarken iyiliğe iyiliklere
ve sevgiye duyulan ihtiyacı yinele-
mek isterim.

Kalın sağlıcakla…

Neden çocuk kitabı yazdım?

TEMİZ, 
GÜVENLİ VE 

SAĞLIKLI 
SAHİL

Alanya'da etkili olan sa-
ğanak yağışın ardın-
dan ekipler harekete

geçti. Yağışların ardından ya-
şanan kirliliğin doğal bir sü-
reç olduğuna değinen Alan-
ya Turistik İşletmeciler Der-
neği Başkanı Burhan Sili,
“Belediye ve kendi ekipleri-
mizle birlikte, kıyı hattında-
ki temizlik çalışmalarını sür-
dürüyoruz. Alanya’nın en önemli de-
ğerlerinden biri olan plajlarımızın te-
mizliği, sadece turizm açısından
değil, ekolojik denge açısından da
büyük önem taşıyor. Şiddetli yağış-
ların ardından oluşan kirlilik doğal
bir süreç olsa da, bu durumu mini-
muma indirmek için ortak bir so-
rumluluk bilinciyle hareket ediyo-
ruz. Alanya, mavi bayraklı plajları ve

çevreye duyarlı turizm anlayışıyla
Akdeniz’in örnek destinasyonların-
dan biri olmaya devam ediyor. Do-
ğal koşulların getirdiği zorluklara
rağmen, sürdürülebilir bir çevre
yönetimiyle hem yerel halkın hem
de misafirlerin daha temiz, sağlıklı
ve güvenli bir sahil ortamında vakit
geçirmesi hedefliyoruz” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) ta-
rafından düzenlenen ve Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-

ğan’ın katılımıyla gerçekleştirilen 2025-
2026 Yükseköğretim Kurulu Akade-
mik Yılı Açılış Töreni, Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi Beştepe Millet Kongre
ve Kültür Merkezinde yapıldı. Törene,
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan’ın yanı akademisyenlerden
ve öğrencilerden oluşan bir heyet ka-
tıldı. Törende konuşan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, 2025-2026 Yüksek Öğ-

retim Akademik Yılı'nın hayırlara ve-
sile olmasını temenni ederek Yüksek
Öğretim Kurulunun 2025 Üstün Ba-
şarı Ödüllerinin tevcih edileceği bilim
insanlarını ve üniversiteleri tebrik
etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, yük-
seköğretimde uluslararası bir nitelik
arz etmesi bakımından yaptıkları ça-
lışmalara ayrı bir parantez açmak is-
tediğini belirterek, bugün dünya ge-
nelinde 8 milyona yakın uluslararası
öğrenci olduğunu bildirdi. Türkiye'nin
350 bini aşkın misafir öğrenci sayısıyla

dünyada altıncı sırada yer aldığını
belirten Erdoğan, 198 ülkeden gelen
bu öğrencilerin yüzde 95'inin kendi
nam ve hesabına öğrenim gördüğünü
söyledi. Cumhurbaşkanı Erdoğan,
uluslararası öğrenci politikalarında
amaç ve hedeflerin iyi belirlenmesiy-
le, kurumlar arası uyum ve koordi-
nasyonun sağlanmasının çok önemli
olduğuna dikkati çekti. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan'ın konuşmasının ar-
dından, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Öz-
var, Erdoğan'a İstanbul Teknik Üni-
versitesi tarafından geliştirilen, dün-
yanın en büyük ve en gelişmiş küp uy-
dularından biri olan PAUSAT-1'in ma-
ketini takdim etti. Törenin devamın-
da bireysel, kurumsal, özel alan ve özel
ödül olmak üzere 4 kategoride YÖK
2025 Üstün Başarı Ödülleri sahip-
lerine verildi. Törene, TBMM Baş-
kanı Numan Kurtulmuş, Cumhur-
başkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz,
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Sağlık
Bakanı Kemal Memişoğlu, Milli
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ile Cum-
hurbaşkanlığı İletişim Başkanı Bur-
hanettin Duran da katıldı.

"ÜLKEMİZİN 
GELECEĞİNİ 

HEP BİRLİKTE 
İNŞA EDECEĞİZ"

Törene ilişkin açıklamalarda bulu-
nan ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, törene ilişkin şu
sözlere yer verdi; "Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın himayelerinde gerçekleştiri-
len bu kıymetli törende üniversite-
mizi temsil etmek, şahsım adına bü-
yük sorumluluktur. Bu anlamlı tö-
rende üniversitemizi temsil et-
mekten büyük bir onur ve gurur
duydum. Yükseköğretim sistemi-
mizin bugünü ve geleceği üzerine
önemli mesajların verildiği bu bu-
luşma, bizlere hem sorumlulukla-
rımızı hem de taşıdığımız vizyonu
bir kez daha hatırlattı. Yeni akade-
mik yılın öğrencilerimize, akade-
misyenlerimize ve tüm eğitim ca-
miamıza hayırlı olmasını diliyorum.
Ülkemizin geleceğini hep birlikte
inşa edeceğiz."  (ALKÜ BÜLTEN)

Alanya merkezinin yanı sıra
mahalle ve beldelerde de açı-
lacak kurslar, el emeği ve ge-

leneksel sanatlara ilgi duyan va-
tandaşlara mesleki beceri kazan-
dırmayı amaçlarken, kültürel de-
ğerleri yaşatmayı hedefliyor. Bele-
diye Kültür ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü ve Halk Eğitim Merkezi ko-
ordinesinde yürütülen kurslarda
koza, seramik, takı tasarımı, dikiş-
nakış, ahşap boyama, örgü, resim
ve dekoratif el sanatları gibi birçok
farklı branşta eğitimler verilecek.
Kurslar, alanında uzman eğitmen-

ler tarafından ücretsiz olarak ger-
çekleştirilecek.

BU YILKİ KURSLAR

Bu sene açılacak kurslar ise şöyle,
eski belediye hizmet binasında gi-
yim, mefruşat, ahşap, nakış, örgü ve
mozaik kursları; Hanım Eller Kurs
Merkezinde koza, nakış ve giyim
kursları; Cikcilli Düğün Salonu'nda
giyim ve mefruşat kursları; Çıplak-
lı Düğün Salonu'nda koza, nakış ve
mefruşat kursları; Kestel Merkez
Camii'nde koza kursları; Mahmut-
lar El Sanatları Atölyesi’nde sera-
mik, giyim, resim, saç-tırnak, koza
kursları; Kargıcak'ta giyim kursu;
Demirtaş Düğün Salonu'nda koza
ve giyim kursu; Açık Hava Tiyatro-
su'nda koza ve giyim kursu; Elike-
sik Şehit İlyas Güzel İlkokulu'nda gi-
yim ve koza kursları; Konaklı Düğün
Salonu'nda koza, mefruşat ve giyim

kursları; Avsallar Düğün Salonu'nda
giyim, koza ve mefruşat kursları;
Hacet Muhtarlık binasında giyim
kursu; Oba Ek Hizmet binasında
koza ve giyim kursları; Okurcalar
Düğün Salonu'nda koza ve mefru-
şat kursu ve Obagöl' de giyim ve
koza kursları yapılacak. Kayıtların

Milli Eğitim Bakanlığı e- yaygın ad-
resinden online olarak yapıldığı be-
lirtilirken, detaylı bilgi edinmek is-
teyenlerin Alanya Belediyesi Ha-
san Ağalar Konağı (0 242 511 12 98)
veya Halk Eğitim Merkezi’nden
destek alabilecekleri kaydedildi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Yetenekli eller hünerlerini sergileyecek
Halk Eğitim Merkezi'nde düzenlenen el sanatları kursları için yeni dönem kayıtları 13 Ekim'de
başlıyor. Birbirinden yetenekli eller yeni dönemde, yepyeni eserlerini hayata geçirecek.

ALKÜ'yü temsil etti
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, akademisyenler
ve öğrenciler Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılı-
mıyla gerçekleştirilen 2025-2026 Yükseköğretim Akademik Yıl
Açılış Töreni’ne katılarak ALKÜ’yü ve Alanya'yı temsil ettiler.

Sahiller emin ellerde
İlçede etkili olan kuvvetli sağanak yağışın ardından ALTİD ve Alanya Belediyesi
Temizlik İşleri ekipleri, kıyı kesimlerde yağış nedeniyle oluşan atıkları temizledi.

Engelsiz turizm atağı
Alanya Belediyesi, İtalya’da düzenlenen
"3. Herkes İçin Erişilebilir Destinasyonlar
Konferansı"na katılım sağlayarak ilçenin
Engelsiz Kent ve Engelsiz Turizm vizyonu
adına uluslararası temaslarda bulundu.
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Milli Savunma Bakanlığı tarafından
haftalık basın bilgilendirme top-
lantısı gerçekleştirildi. Deniz-

kurdu-1/2025 Tatbikatı dolayısıyla Antal-
ya'da bulunan TCG Anadolu'da gerçek-
leştirilen basın toplantısında konuşan
Milli Savunma Bakanlığı Basın Halkla İliş-
kiler Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü Tuğ-
amiral Zeki Aktürk, gündeme dair son ge-
lişmeleri aktardı.

"TOPLAM 664 KİLOMET-
REUZUNLUĞUNDAKİ

TÜNELLER 
İMHA EDİLMİŞTİR"

Türk Silahlı Kuvvetlerinin kalıcı güvenli-
ği tesis etmek amacıyla 7 gün 24 saat esa-
sıyla görev yaptığını söyleyen Aktürk, son
bir haftada gerçekleşen faaliyetler hak-
kında şu bilgileri verdi:
"1 PKK'lı terörist daha teslim olmuştur. Sı-
nırlarımızda ve ötesinde arazi arama-ta-
rama; mağara, sığınak, barınak ile mayın
ve el yapımı patlayıcı tespit ve imha çalış-
malarına devam edildi. Teröristlere ait ele
geçirilen çok sayıda silah, mühimmat ve
muhtelif malzeme kullanılamaz hâle ge-
tirilmiştir. Ayrıca Suriye harekât alanlarında
gerçekleştirilen ‘tünel imha' faaliyetleri
kapsamında bugüne kadar 276 kilometre
Tel Rıfat'ta, 388 kilometre Menbic'de olmak
üzere toplam 664 kilometre uzunluğundaki

tüneller imha edilmiştir. Bu vesileyle sı-
nırlarımızın ve halkımızın güvenliğini sağ-
lamak, ülkemizin güneyinde oluşturulmak
istenen terör koridorunu engellemek ama-
cıyla 9 Ekim 2019'da başlatılan Barış Pınarı
Harekâtı'nın 6'ncı yıl dönümünde canları
pahasına mücadele eden aziz şehitlerimi-
zi rahmet ve minnetle anıyor, kahraman ga-
zilerimize saygı ve şükranlarımızı sunuyo-
ruz" açıklamasında bulundu.
Hudut hattının Cumhuriyet tarihinin en
yoğun ve etkin tedbirleri alınarak korun-
duğunu söyleyen Aktürk, sınır hattında son
bir haftada gerçekleştirilen faaliyetler
hakkında, "Yasa dışı yollarla geçmeye ça-
lışan 2'si terör örgütü mensubu olmak üze-
re 294 şahıs yakalanmış, 996 şahıs ise hu-
dudu geçemeden engellenmiştir. Böylelikle
1 Ocak'tan bugüne kadar sınırlarımızdan
yasa dışı yollarla geçmeye çalışırken ya-
kalananların sayısı 7 bin 471, hududu ge-
çemeden engellenen kişi sayısı da 52 bin
872 olmuştur. Yine Van hudut hattında ya-
pılan arama-tarama faaliyetinde yaklaşık
2 kilogram (1 kilo 995 gram) uyuşturucu
madde ele geçirilmiştir" dedi.

"GAZZE'DE ATEŞKES
SAĞLANMIŞ OLMASIN-

DAN MEMNUNİYET
DUYUYORUZ"

Gazze'de sağlanan ateşkes konusunda ise

Aktürk şunları söyledi:
"Ülkemizin dâhil olduğu arabuluculuk faa-
liyetleri sonucunda Gazze'de ateşkes sağ-
lanmış olmasından memnuniyet duyu-
yoruz. İki yıldır ağır bir insani trajedinin
yaşandığı Gazze'ye insani yardımların
derhâl ulaştırılması ve bölgenin yeniden
imarına yönelik çalışmaların ivedilikle
başlatılması hayati önemdedir. Ateşkesin;
adil ve kalıcı barışın tesisine ve en niha-
yetinde iki devletli çözüme hizmet etme-
sini temenni ediyoruz."
Tuğamiral Aktürk'ün bilgilendirme top-
lantısı sonrası Milli Savunma Bakanlığı
kaynakları gazetecilerin gündeme dair so-
rularını yanıtladı.

Milli Savuna Bakanlığı kaynakları, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın son
açıklamaları üzerine Gazze için görev ya-
pacak görev gücünde TSK'nın da yer alıp
almayacağına dair sorular üzerine şunları
söyledi:
"Türk Silahlı Kuvvetleri bugüne kadar
uluslararası barış ve güvenliğin korunması
amacıyla muhtelif kuruluşlarca farklı
coğrafyalarda teşkil edilen çok sayıda
misyonda görev ifa etmiş, profesyonelliği
ve hakkaniyetli tutumuyla tüm tarafların
takdirini kazanmıştır. Barışın tesisi ve ko-
runmasında tecrübe sahibi olan Türk Si-
lahlı Kuvvetlerimiz kendisine tevdi edile-
cek her türlü göreve hazırdır."
Bakanlık kaynakları, Eurofighter tedari-
ki konusunda son duruma ilişkin sorular
üzerine de şu bilgileri paylaştı:
"Hava Kuvvetleri Komutanlığımızın ha-
rekât ihtiyacının karşılanması amacıyla

milli uçağımız KAAN hizmete girinceye
kadar gelişmiş teknolojiyle donatılmış
modern savaş uçaklarının envantere
alınması ve envanterin çeşitlendirilmesi
kapsamında çalışmalarımız çeşitli kong-
figürasyonlar üzerinde devam etmekte-
dir. Eurofighter tedariki konusunda he-
nüz kesinleşen bir durum bulunma-
maktadır. Sözleşme onay aşamasına gel-
diğinde kamuoyuna duyurulacaktır. Res-
mî kaynaklar haricinde yapılan açıkla-
malara itibar edilmemesini bir kez daha
hatırlatmak isteriz."

"TÜRKİYE İMZALANAN
MUTABAKATIN 

SAHAYA 
YANSIMALARINA 

BAKMAKTA"

Bakanlık kaynakları, Suriye'deki son ge-
lişmelerle ilgili sorulara, "Suriye'de dü-
zenlenen seçimleri ülkenin üniter ya-
pısı, güvenliği, istikrarı ve bölgenin
huzuru için önemli ve olumlu bir adım
olarak görüyoruz. Münbiç ve Halep kır-
salında Suriye hükümet güçlerine sal-
dıran SDG terör örgütünün 10 Mart
2025'te Suriye hükümeti ile imzaladı-
ğı mutabakata uygun hareket etmedi-
ğini ve bölgesel barış ve istikrara tehdit
oluşturduğunu bir kez daha göster-
miştir. Öte yandan Suriye hükümeti ile
SDG terör örgütü arasındaki temas ve
görüşmeler dikkat ve hassasiyetle takip
edilmektedir. Türkiye, görüşme ve top-

lantılara değil, imzalanan mutabakatın
sahaya yansımalarına bakmakta ve
Suriye'nin ‘tek devlet, tek ordu' ilkesi-
ni desteklemeye devam etmektedir" ce-
vabını verdi.

"VATANDAŞLARIMIZ
ÇOK DİKKATLİ 

OLMALI"

Bakanlık kaynakları, Trabzon ve Artvin
açıklarında tespit edilen İnsansız Deniz
Araçları (İDA) ile ilgili sorular üzerine şun-
ları söyledi:
"Karadeniz'de bölgesel sahiplik ilkesi çer-
çevesinde deniz yollarının açık tutulma-
sı ve seyir serbestisinin sağlanması kap-
samında sürüklenen mayın/İHA/İDA'ların
tespiti ve imhası maksadıyla havadan ve
denizden 24 saat keşif ve gözetleme faa-
liyetlerine devam edilmektedir. 7 Ekim'de
Trabzon açıklarında su ürünleri araştırma
gemisi, Artvin açıklarında ise balıkçı tek-
nesi tarafından İDA olduğu değerlendiri-
len şüpheli cisimler tespit edildiği, Deniz
Kuvvetlerimiz ve Sahil Güvenlik Komu-
tanlığınca bildirilmiştir. Söz konusu İDA'lar
bölgeye gönderilen SAS timlerimiz tara-
fından imha edilmiştir. Bu konuda yeni
tedbirlerin ve işbirliğinin geliştirilmesi
için Ukrayna ile de görüşmeler yapıyoruz.
Daha önce de vurguladığımız gibi şüpheli
cisim gören, tespit eden balıkçılarımız baş-
ta olmak üzere tüm vatandaşlarımız dik-
katli olmalı ve herhangi bir müdahale bu-
lunmadan ivedikle güvenlik birimlerimi-
ze haber vermelidir."  (İHA)

Akdeniz Üniversitesi ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen 5. Ulus-
lararası Rahim Nakli Kongresin-

de, Harvard Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Kadın Hastalıkları ve Doğum Profe-
sörü (Emerita) Dr. Catherine Ra-
cowsky, rahim nakli ve tüp bebek alan-
larında dünyada çığır açan kadın bilim
insanlarını açıkladı. Alanının dünya ça-
pındaki en saygın isimlerinden Prof. Dr.
Racowsky, kongrede yaptığı konuşma-
da, Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Özlenen Özkan’ı bu alandaki öncü
kadınlar arasında gösterdi. Prof. Dr. Öz-
kan, hem dünyada kadavradan ilk ra-
him naklini gerçekleştiren cerrah ola-
rak hem de kadın bilim insanlarının tıp-
ta kurucu rolünü temsil eden bir lider
olarak dikkat çekti.

"KADIN BİLİM 
İNSANLARININ ROLÜ

ÇOK BÜYÜKTÜR"

Harvard Üniversitesi Tıp Fakülte-
si’nden Prof. Dr. Racowsky,
konuşmasında rahim nakli
ve üreme biliminin tarihsel
gelişimini anlatarak kadın bi-
lim insanlarının katkılarını
vurguladı: "Aslında bu alan-
daki ilk adımlar çok erken
yıllarda atılmıştı. Bugün ra-
him nakli konuşuyoruz ama
kökleri çok daha eskiye da-
yanıyor. 1978 Temmuz ayın-
da ilk girişimler başladığın-
da ekipler oldukça küçük
ama son derece kararlıydı.
2010’lu yıllara gelindiğinde
tıpta gerçekten olağanüstü
bir başarıya ulaşıldı" ifade-
lerini kullandı ve Akdeniz
Üniversitesi’nin bu alanda-

ki öncülüğünün altını çizdi.

"BAŞINDAN BERİ 
KADINLAR ETKİN"

Bu alandaki çalışmaların başında da
yine kadın bilim insanlarının olduğu-
nun altını çizen Prof. Dr. Racowsky, "As-
lında bu hikâyenin temelleri 1934 yı-
lında Boston’da yapılan memeli üreme
çalışmalarıyla atıldı. O yıllarda bir ka-
dın bilim insanı vardı. O kadın altı yıl
boyunca laboratuvarda çalışarak 800
farklı deneme yaptı, 138 yumurta üze-
rinde işlem uyguladı ve sonunda ilk ba-
şarılı gebeliği elde etti. Olağanüstü bir
azim ve sabır örneğiydi. Kadın bilim in-
sanlarının bu süreçteki rolü çok bü-
yüktü. O dönemde karşılaştıkları ba-
şarısızlıklara rağmen pes etmediler.
Çalışmalarını kamuoyuna da taşıdılar,
bir gün bu yöntemin hastalara uygu-
lanabileceğine inandılar ve bunu yük-
sek sesle dile getirdiler. Bugün elimiz-
deki başarı verileri, işte o dönem yapı-
lan bu öncü çalışmaların sonucudur"

açıklamasında bulundu.

"KADINLAR BİLİMİN
YÖNÜNÜ DEĞİŞTİRDİ"

Prof. Dr. Racowsky, konuşmasında ayrıca
Martin Johnson’ın "Bunu Mümkün Kılan
Kadınlar" başlıklı makalesine atıfta bulu-
narak, "Tarihin görünmeyen kahraman-
larını ve kadın bilim insanlarının katkıla-
rını çok zarif bir şekilde bir araya getiriyor."
ifadelerini kullandı. Prof. Dr. Racowsky, üre-
me biliminin erken döneminde yaşanan
gelişmeleri aktardığı konuşmasında, ka-
dınların araştırmacı kimlikleriyle bilimi ile-
ri taşıdığını vurguladı. Prof. Dr. Racowsky,
kadın bilim insanlarının bilimsel araştır-
malarda olduğu kadar etik tartışmaların
da öncüsü olduğunu hatırlatarak, bilimin
ilerlemesinde onların cesaretinin belirle-
yici olduğunu ifade etti.

ANTALYA’DAN 
DÜNYAYA

Prof. Dr. Racowsky’nin sözleri, rahim
nakli ve üreme tıbbı alanında kadınların
liderliğini öne çıkarırken, bu alanda Tür-
kiye’nin bilimsel katkısının da dünya ça-
pında tanındığını bir kez daha gösterdi. Ak-
deniz Üniversitesi Organ Nakli Merkezi
Müdürü Prof. Dr. Ömer Özkan ile birlik-
te dünyada kadavradan ilk rahim naklini
gerçekleştiren Prof. Dr. Özlenen Özkan, bu
alanda elde ettiği başarılarla yalnızca Tür-
kiye’nin değil, uluslararası bilimin de gu-
rur kaynağı oldu.

TÜRKİYE VE DÜNYA
TIP TARİHİNE GEÇEN

KADIN CERRAH

2010 yılından bu yana Akdeniz Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Plastik, Rekonstrük-
tif ve Estetik Cerrahi Anabilim Dalı Baş-
kanı olarak görev yapan Prof. Dr. Özlenen
Özkan, Türkiye ve dünya tıp tarihinde çı-
ğır açan birçok ilke imza atan ekibin öncü
isimlerinden. 2010 yılında Türkiye’nin ilk
çift kol nakli, 2011 yılında dünyanın ilk ka-
davradan rahim (uterus) nakli ve 2012 yı-
lında Türkiye’nin ilk yüz nakli operas-
yonlarına imza atan ekibin önemli bir üye-
si olarak ulusal ve uluslararası tıp ca-
miasında büyük yankı uyandıran çalış-
malar gerçekleştirdi. Alanında çok sayı-
da uluslararası bilimsel yayın, bildirisi olan
Prof. Dr. Özkan, hem cerrah olarak hem
de kadın lider olarak yürüttüğü çalışma-
larla birçok ödüle layık görüldü. Prof. Dr.
Özkan 14 Ağustos 2020 tarihinden bu
yana Akdeniz Üniversitesi Rektörü olarak
görevini sürdürüyor.  (İHA)

Ç
alıştay kapsamında Dünya
Bankası heyeti Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Büş-

ra Özdemir ile bir araya geldi.
Çevre ve doğa dostu projeleriyle
Türkiye'ye örnek olan Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi'nin yürüttüğü
çalışmalar sonucunda Dünya Ban-
kası finansmanı ile yürütülmesi plan-
lanan 'Yeşil ve Geleceğin Şehirleri Pro-
jesi' kapsamında Antalya pilot il se-
çilmişti. Proje kapsamında çalışma-
lar sürüyor.
Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin
ev sahipliğinde Dünya Bankası
APEX Türkiye Temel Veriler ve Ön-
lemler Çalıştayı düzenlendi. Çalış-
taya Dünya Bankası/IFC uzmanları,
İLBANK yetkilileri, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ve ASAT temsilci-
leri katıldı. Çalıştayda, APEX iklim ya-
tırım fırsatları tanı ve analiz verileri,
enerji ve ulaşım sektörleri konusu,
katı atık, su ve atıksu sektörleri ko-
nularında görüşmeler yapıldı.

ANTALYA'NIN GELE-
CEĞİ İÇİN ÖNEMLİ

Çalıştay heyeti Antalya Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili Büşra Özde-
mir'i de ziyaret ederek çalışmalar
hakkında bilgi verdi. Çevre ve doğa
dostu projelerle Antalya'nın gelece-
ğine yönelik çalışmalara devam et-
tiklerini belirten Başkan Vekili Özde-
mir, "Dünya Bankası finansmanıyla
yürütülen ve pilot il olarak seçildiği-

miz "Yeşil ve Geleceğin Şehirleri
Projesi" kapsamında önemli bir top-
lantıya ev sahipliği yaptık. Dünya
Bankası yetkilileri, IFC uzmanları,
İLBANK temsilcileri ve Belediyemizin
uzmanları ile APEX İklim Yatırım Fır-
satları Aracı için temel veriler değer-
lendirildi. Bu süreç, Antalya'nın yeşil
dönüşüm, iklim finansmanı ve sür-
dürülebilir şehirleşme alanındaki li-
derliğini güçlendirecek; Dünya Ban-
kası destekli yatırımlara yön verecek"
diye konuştu.

FİNANSAL DESTEKLE
YEŞİL DÖNÜŞÜM

Çalıştay hakkında bilgi veren Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi Başkan Da-
nışmanı Çevre Yüksek Mühendisi
Lokman Atasoy da, "Konya ile birlik-
te Antalya'nın pilot il olarak seçildiği
Dünya Bankası tarafından finanse edi-
len proje kapsamında IFC uzmanla-
rı, İLBANK yetkilileri ve Büyükşehir
Belediyemizin temsilcilerinin katılı-
mıyla bir çalıştay düzenledik. Antal-
ya'nın iklim değişikliği ve çevre ko-
nusunda öncelikli projeleriyle ilgili fi-
nansman destek sağlanması konu-
sunda görüşmelerimizi yapıyoruz.
Heyet ayrıca Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkan Vekili Büşra Özdemir'i
de ziyaret etti ve istişarelerde bulun-
dular. İnanıyorum ki buradan çıkacak
sonuçlarla Antalya'mıza güzel yatı-
rımlar yapacağız" dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

'TSK göreve hazır'
Milli Savunma Bakanlığı kaynakları, Gazze için görev yapacak Görev Gücü'nde TSK'nın
da yer alıp almayacağına dair, "Barışın tesisi ve korunmasında tecrübe sahibi olan
Türk Silahlı Kuvvetlerimiz kendisine tevdi edilecek her türlü göreve hazırdır" dedi.

Antalya'da yeşil dönüşüm
Dünya Bankası ve İller Bankası işbirliğiyle hazırlanan, 'Yeşil ve
Geleceğin Şehirleri Projesi' kapsamında pilot illerden biri se-
çilen Antalya Büyükşehir Belediyesi, Dünya Bankası ve İLBANK
yetkililerinin katılımıyla bir çalıştay toplantısı düzenledi. 

AÜ adından söz ettirdi

Harward'dan büyük onur
Harvard Üniversitesi’nden Prof. Dr. Catherine Racowsky, Prof. Dr. Özlenen Özkan’ı rahim
nakli ve üreme bilimi alanında dünyanın öncü 10 kadın bilim insanı arasında gösterdi.
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“CHP’NİN ASİL YALNIZ-
LIĞI VAR AMA HALK

DESTEKLİYOR”

Muhalefet olarak zorlu bir
süreçten geçtiklerini an-
cak halk desteğinin art-

tığını söyleyen CHP İlçe Başkanı
Bülent Kandemir:
“Cumhuriyet Halk Partisi’nin
bugün yaşadığı asil bir yalnızlık
var. Ancak bu yalnızlık halkın
desteğiyle güçleniyor. So-

kakta gördüğümüz tablo
çok net; insanlar deği-

şim istiyor. CHP’ye yö-
nelim, bugüne kadar

hiç olmadığı ka-

dar artmış durumda. Biz bu teveccühü sa-
hada, bire bir halkın arasında hissediyoruz.”

“SARAY HALKTAN 
KOPTU, HER ŞEYİ 

TOZ PEMBE GÖRÜYOR”

Kandemir, iktidarın halkın gerçeklerin-
den koptuğunu ve ülkenin geleceğini teh-
likeye atan adımlar attığını ifade ederek şu
sözlere yer verdi;
“Saray kendi içine kapanmış durumda.
Cumhurbaşkanı ve danışmanları her şeyi
çok güzelmiş gibi görüyor ama halk ger-
çekleri yaşıyor. Gazze meselesinde hükü-
metin tavrı ortada, Amerika’daki görüş-
melerin içeriğini bilmiyoruz. Ülkemizin
geleceği adeta ipotek altına alınıyor ve hal-
ka hiçbir bilgi verilmiyor. Trump gibi bir li-

dere ülkenin geleceğini teslim eden bir ik-
tidar var. Doğalgaz keşifleriyle umut satıl-
dı ama halk bugün yüksek faturalarla, iş-
sizlikle ve pahalılıkla mücadele ediyor.”

“CHP İKTİDARA 
YÜRÜYOR”

Kandemir, değişimin artık kaçınılmaz ol-
duğunu ve CHP’nin halkın umudu haline
geldiğini vurguladı:

“Türkiye’nin birinci partisi bugün Cum-
huriyet Halk Partisi’dir. 100 yıllık bir çınar
olarak ülkenin yüzde 65’ini, ekonomisinin
yüzde 80’ini yöneten bir yapıdayız. Halkı-
mızın desteği ile olası bir erken seçimde ik-
tidar değişecektir. Sokakta gördüğümüz
umut, sandıkta büyük bir değişime dönü-
şecektir.”   (CHP ALANYA BÜLTEN)

Alanya’da faaliyet gösterecek
olan GHY Partners Hukuk ve
Arabuluculuk Bürosu, dü-

zenlenen törenle açıldı. Küçük-
hasbahçe Mahallesi, Keykubat Bul-
varı Nafiz Paşayüksel Plaza’da ger-
çekleştirilen açılış törenine Alanya
Belediye Başkan Vekili Haydar
Uyar, oda başkanları, iş insanları,
avukatlar ve çok sayıda davetli ka-
tıldı. Dua ve kurdele kesimiyle ger-
çekleşen açılışta konuşan ortak-
lardan Avukat İhsan Yıldız, “Beşinci

yılıma yeni girdim. Bu kısa za-
manda çok fazla ‘iyi ki’ biriktirdim.
Avukat Günay Güneş ve Aslı Astürk

ile birlikte ofisimizi biraz daha bü-
yütme kararı aldık. Bu nedenle bir
açılış düzenledik. Mutluyuz, inşal-
lah Alanyamıza ve hepimize hayır-
lı olur. Sizleri davet etmemdeki se-
bep; son 2-4 yıl içinde tanıştığım, ‘iyi
ki tanımışım’ dediğim, yanında
kendimi iyi hissettiğim insanlarla
bu mutluluğu paylaşmak iste-
memdi. Geldiğiniz için hepinize te-
şekkür ederim” dedi. Açılış töreni,
kokteyl ve tebriklerin kabulüyle
sona erdi.  (SABİHA TATLIYER)

C
uma pazar, taze sebze ve meyve
alışverişi için Alanyalıların yoğun il-
gisi ile karşılaştı. Ancak bu kez fiyatlar

tüketiciyi sevindirmedi. Meyve fiyatları dü-
şüşteyken, sebze fiyatlarının artış gösterdiği
gözlemlendi. Geçtiğimiz haftalarda 25-30
TL'den satılan kabak, biber,patlıcan gibi seb-
zelerin fiyatları bu hafta 40-60 TL arasında
değişkenlik gösterdi. 

İŞTE PAZARDAKİ 
GÜNCEL FİYATLAR

Domates 30-40, salatalık 40 TL, marul 60 TL,
yeşillik 20 TL, fasulye 100-120 TL, biber 60-
70 TL, havuç 50 TL, patates 25 TL ve patlı-
can 40-50 TL kabak 40-60 TL'den alıcı bul-
du. En çok tercih edilen Karpuz ve kavu-
nunkg fiyatı 20 TL’den, mevsimi olan man-
dalina 50 TL’den,üzüm, kara erik gibi mey-
veler ise 70-80 TL arasında tezgahlarda ye-
rini aldı.  (SABİHA TATLIYER)

'Saray halktan koptu'
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, Türkiye’de halkın yaşadığı sıkıntılarla iktidarın gerçeklikten kopuk tav-
rı arasındaki derin uçuruma dikkat çekti. Kandemir, “Saray kendi içine kapanmış, toz pembe bir dünyada yaşıyor. 

Bülent Kandemir

GHY Partners Hukuk hizmete açıldı
Alanya’da Avukat İhsan Yıldız, Günay Güneş ve Aslı Astürk ortaklığında kurulan GHY Partners Hukuk
ve Arabuluculuk Bürosu, dün üzenlenen törenle hizmete açıldı. Törene çok sayıda davetli katıldı.

Pazarda fiyatlar yükseldi
Alanya Postası Gazetesi ekibi
Alanya semt pazarının nabzını tut-
tu. Güz sezonu ile birlikte sebze fi-
yatları yükselişe geçti. Cuma Pa-
zarı’nda patlıcan ve kabak yakla-
şık 15 TL’lik artışı ile dikkat çekti.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 8 7 1 0 20 3 22
2.Trabzonspor 8 5 2 1 13 6 17
3.Fenerbahçe 8 4 4 0 12 5 16
4.Göztepe  8 4 4 0 11 2 16
5.Beşiktaş  7 4 1 2 12 9 13
6.Samsunspor 8 3 4 1 10 8 13
7.Gaziantep FK 8 4 2 2 12 12 14
8.Konyaspor 7 3 2 2 13 9 11 
9.Alanyaspor 8 2 4 2 10 9 10
10.Antalyaspor 8 3 1 4 9 13 10
11.Kasımpaşa 8 2 3 3 8 9 9
12.Ç.Rizespor 7 2 2 3 9 11 8
13.Başakşehir 7 1 3 3 6 7 6
14.Gençlerbirliği 8 1 2 5 7 12 5
15.Kocaelispor 8 1 2 5 5 12 5
16.Eyüpspor 8 1 2 5 4 11 5
17.Kayserispor 8 0 5 3 5 17 5
17.F.Karagümrük 8 1 0 7 7 18 3

TRENDYOL SÜPER LİG 9. HAFTA
18 Ekim Cumartesi
Konyaspor 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Gençlerbirliği
Ç.Rizespor 17:00 Trabzonspor 
Başakşehir 20:00 Galatasaray
19 Ekim Pazar
Kayserispor 14:30 Samsunpor
Alanyaspor 17:00 Göztepe
Gaziantep FK 17:00 Antalyaspor
Fenerbahçe 20:00 F.Karagümrük
20 Ekim Pazartesi 
Eyüpspor 20:00 Kasımpaşa

AMilli Futbol Ta-
kımımızın FIFA
2026 Dünya Ku-

pası Avrupa Eleme
maçları nedeniyle lige
verilen arayı Süper Lig
ekipleri hazırlık maç-
larıyla değerlendirecek.
Milli ara dönüşü Göz-
tepe'yi Oba Stadı'nda
ağırlayacak olan Co-
rendon Alanyaspor da
milli arada Zercorner
Kayserispor ile hazırlık
maçı yaparak değer-
lendirecek. Ligde he-
nüz galibiyeti bulun-
mayan tek takım ola-
rak kalan ve teknik
ekip değişikliğine gi-
den Kayserispor, yeni
teknik direktör Rado-
mir Djalovic ile Antal-
ya'da kampta bulunu-
yor. Alanyaspor - Kay-
serispor hazırlık maçı
pazar günü Antalya Be-
lek'te oynanacak. 
 Ercan YILDIRIM

MAÇ BAŞKENT
SOFYA'DA 

FIFA 2026 Dünya Kupası
Avrupa Elemeleri'nde
3'üncü maçlar oynanıyor.

İlk maçında Gürcistan'ı 3-2 mağ-
lup eden ve 2'nci maçında İs-
panya'ya 6-0 mağlup olan Tür-
kiye, 3'üncü maçında Bulgaris-
tan ile deplas anda karşılaşacak.
Vasil Levski Ulusal Stadı'nda
bugün (cumartesi) oynanacak
mücadele saat 21:45'te başla-
yacak. Mücadeleyi Portekizli
hakem üçlüsü Luis Godinho,
Rui Teixeira ve Pedro Almeida

hakem üçlüsü yönetecek. 

MONTELLA İLE
26'NCI MAÇ

Türkiye, teknik direktör Vincenzo
Montella yönetiminde 26'ncı sına-
vını Bulgaristan maçında verecek.
Ay yıldızlılar, İtalyan teknik adam yö-
netiminde 13 galibiyet, 8 mağlubi-
yet ve 4 beraberlik aldı. Bu müsa-
bakalarda rakip fileleri 39 kez ha-
valandıran A Milli Futbol Takımımız,
ekip, kalesinde ise 37 gol gördü.

Türkiye, 102 yıllık tarihinde 356'sı
resmi, 287'si özel toplam 643 maç
oynayıp 1'i hükmen 252 galibiyet,
150 beraberlik ve 241 yenilgi yaşa-
dı.  Ercan YILDIRIM

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 6. HAFTA HAKEMLER
11 Ekim Cumartesi
Altay 16:00 Söke 1970SK Murat Demir
12 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 15:30 Kütahyaspor Doğu Yılmaz
Alanya 1221 FK 15:30 Balıkesirspor Ramazan Doğanay
Afyonspor 15:30 Denizli İY Ali Bilen
Uşakspor 15:30 Bornova 1877 Bedirhan Yiğitbaş 
NazilliSpor 15:30 Tire 2021 FK Alp Tanırgan
İzmir Çoruhlu 16:00 Karşıyaka M. Doğan Bodur
Ayvalıkgücü 16:00 Eskişehirspor Hakan Yurtseven

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 5 4 1 0 10 1 13
2.Karşıyaka 5 4 1 0 8 4 13
3.Kütahyaspor 5 3 1 1 11 6 10
4.Denizli İY 5 3 1 1 8 5 10
5.Eskişehirspor 5 3 1 1 8 5 10
6.Tire 2021 FK 5 3 0 2 11 6 9
7.Söke 1970SK 5 2 3 0 6 2 9
8.Bornova 1877 5 1 4 0 9 7 7
9.Balıkesirpsor 5 1 2 2 9 7 5
10.Ayvalıkgücü 5 1 2 2 6 7 5
11.Esk. Anadolu 5 1 2 2 4 7 5
12.İzmir Çoruhlu 5 1 1 3 5 12 4
13.Altay 5 0 2 3 4 8 2
14.Alanya 1221 FK 5 0 2 3 2 8 2
15.Nazilli Bld. 5 0 2 3 2 8 2
16.Afyonspor 5 0 1 4 4 14 1

Alanya 1221 FK, Milli Egemenlik Stadı'nda yarın konuk edeceği Balıkesirspor'u yenerek galibiyet hasretini sonlandırmak istiyor.

Nesine 3. Lig'de 6. hafta karşılaşmaları oy-
nanıyor. 4. Grup'ta mücadele eden ve he-
nüz geride kalan beş haftada galibiyet elde

edemeyen Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, 6.
haftada Nev Sağlık Grubu Balıkesirspor ile kar-
şılaşacak. Alanya 1221 FK, Milli Egemenlik Sta-
dı'nda yarın (12 Ekim Pazar) oynanacak müca-
dele saat 15.30'da başlayacak. Karşılaşmayı Ra-
mazan Doğanay, Selim Göksu ve Mustafa Başol
Sorgunlu hakem üçlüsü yönetecek. 

Alanya 1221 FK ile Balıkesirspor geçmişte biri
Türkiye Kupası ve 2'si lig olmak üzere 3 kez res-
mi maçlarda karşı karşıya geldi. Bu üç maçta ta-
raflar 1'er galibiyet, beraberlik ve yenilgi aldı. 

2023-2024 3. Lig Alanya 1221 FK 0-3 Balıeksirspor
2023-2024 3. Lig Balıkesirspor 0-0 Alanya 1221 FK
2021-2022 Z.T.K. Balıkesirspor 0-1 Alanya 1221 FK 

 Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, Balıkesirspor'u yenerek galibiyet siftahı yapmak istiyor

A MİLLİ TAKIM BULGARİSTAN KARŞISINDA
A Milli Futbol Takımımız, FIFA 2026 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri E Grubu'nda yarın dep-
lasmanda oynayacağı Bulgaristan karşılaşmasıyla tarihindeki 644 'üncü müsabakaya çıkacak.

HAZIRLIK MAÇINDA RAKİP KAYSERİSPOR
Corendon Alanyaspor, mili arada Zecorner Kayserispor ile hazırlık maçında karşı karşıya gelecek. 
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